

**Tájékoztató a hivatali személygépkocsi ( OPEL ) üzemanyag és km felhasználásáról  
( A Polgármester havi költségtérítésének értelmezése )**

Tisztelt Képviselő-testület!

A hivatali szgk. üzemanyag és km felhasználása 2011 január 1-től április 30-ig

Január:

- üzemanyag felhasználás: 39.385 Ft
- polgármester által megtett km: 1218 km

Megjegyzés: január 22 Bp. Educatív Nonprofit kft, Fókuszban a közoktatás szakmai konferencián való részvétel ( TÁMOP 3. 1. 1. pályázattal támogatott konferencia )

A meghívó mellékelve a menetlevélhez?

Mi a jelentősége a konferencián való részvételnek?

Február:

- üzemanyag felhasználás: 64.342 Ft
- polgármester által megtett km: 1651 km

Megjegyzés: február 28 Miskolc Munkaügyi tanács, napirend: 1/ Borsod Abaúj Zemplén megyei Munkaügyi Központ igazgató kinevezésének véleményezése, 2/ Nógrád megyei Munkaügyi Központ igazgató kinevezésének véleményezése.

Mi volt ennek az útnak a célja és érdeke a város érdekében?

Február 09 Miskolc Munkaügyi Tanács, napirend: 1/ Decentralizált foglalkoztatási alapok 2011 évi támogatás elvei, 2/ Munkaügyi Tanács 2010 évi működési költségeinek felhasználása, 3/ Tájékoztató a Munkaügyi Tanács mandátumáról, az új Tanács megalakulásának jogszabályi környezetéről, Regionális Fejlesztési Tanács Képzési Bizottságába történő delegálás, Munkaügyi Tanács 2011 évi munkaterve. Milyen város érdeket szolgált a megtett 452 kilométeres út? A meghívó mellékelve a menetlevélhez.

Március:

- üzemanyag felhasználás: 81.766 Ft
- polgármester által megtett km: 1754 km

Megjegyzés: március 03 Budapest, Főkefe telephelybővítés? Mi akarunk bővíteni, vagy a Főkefe akar bővíteni? Március 19 Budapest Képviselői irodaház, Tájékoztató tiszta energiáról, támogatható programok? Mi lesz a város érdeke a konferencián elhangzottakon? Március 28 Miskolc, Városközpont pályázat, kérdések leadása a Nagy-ferenci kft-nek? Milyen kérdéseket kellett leadni a Nagy-ferenci kft-nek, amikor pályázatot a Hatvani kft készítette?

Április:

- üzemanyag felhasználás. 54.450 Ft
- polgármester által megtett km: 1467 km

Megjegyzés: április 19 Nógrádszakál, Főkefe fűrészüzem, telephely, Mi volt a látogatás célja? A Főkefe, ha akar valamit, küldje meg a hivatalnak? Április 26 Budapest, Szakképzési Tanács.

Milyen feladata van az önkormányzatnak a Szakképzési Tanácsban?

Az első négy hónapban az elköltött üzemanyag költség összesen. 239.943 Ft volt

A Polgármester Úr által megtett km összesen 6090 km volt.

A 2011 évi költségvetésben kettő jogcímen ( igazgatás, jogalkotás ) 250.000 Ft van tervezve, ebből felhasználásra került 2011 április 30-ig 239.943 Ft.

Szigorú takarékos felhasználást kell a jövőben folytatni. A hivatali gépkocsit nem lehet úgy használni, hogy annak a költségeinek határa, a csillagos ég. Szabályzat szerint kellene használni.( Hasonlóan mint az autóbust. )

**A polgármester költségtérítésére vonatkozó kérdéseket jogszabály tartalmazza, csak eddig ezt, itt Rétságon teljesen figyelmen kívül hagyták.**

**Az 1994. évi LXIV. törvény a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló tv. szabályozza a költség térítés szabályait. A tv. 18 § ( 2 ) bekezdés szerint: A polgármestert, választása szerint – az ( 1 ) bekezdésben foglaltaktól eltérően, költségátalány illeti meg. Ez alapján:**

**A Polgármester Úr kap havonta 96.000 forint költségtérítést, amelyről nem kell elszámolnia, ebből kell neki, magának finanszírozni az egyéb vidéki útjait és egyéb kiadásait. Ez éves viszonylatban 1.152.000 Ft. adómentesen, ( szeretném hangsúlyozni, hogy ma, Magyarországon nagyon sokan, évente keresnek Bruttóba ennyit, vagy még ennyit sem, ezt az összeget meg kell becsülni. Fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy ez a havi 96.000 Ft. ez nem illetmény, ( fizetés ), mint ahogy ezt, egyesek gondolják, hanem költség térítés. Pontosan azért, hogy a polgármester a polgármesteri tisztség ellátásával kapcsolatos feladatainak eleget tudjon tenni, és ne a saját havi illetményéből kelljen neki, közfeladat ellátására költenie.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Kérem, hogy a véleményüket és a javaslataikat e törvény ismeretében tegyék meg.**

Rétság, 2011 május 12-n

  
Jávorka János  
képviselő